‘4# Multiplication de décimales Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Unfermier donne a chacun de ses chevaux 0,7 d'une pierre alécher par mois. Sil a3
chevaux, combien de pierres alécher utilise-t-il par mois ? Ex. 2,1
1.
1) Une boite de marqueurs pesait 2,7 kilogrammes. Si un enseignant aretiré 0,21 marqueurs,
guel est le poids des marqueurs qu'il aretirés ? 2
3.

2) Un pichet d'eau pourrait contenir 0,9 gallon d'eau. Si Davide remplissait 4 pichets,
combien d'eau aurait-il ?

4.
3) Unlot de poulet frit anécessité 4,6 litres d'huile. Si un fast-food préparait 4,47 lots, de S
guelle quantité d'huile aurait-il besoin ?
6.
4) Une boite de graines de tournesol pesait 2,3 kilogrammes. Si un magasin avendu 7.
0,8 boites, combien a-t-il vendu (en kilogrammes) ?
8.
5) Une bouteille de soda au sirop de sucre contenait 4,4 grammes de sucre. Si Davide a bu 9
3,91 bouteilles, combien de grammes de sucre a-t-il bu ? '
10.

6) Chague jour, une entreprise utilisait 0,7 boite de papier. Combien auraient-ils utilisé aprés
2jours?

7) Aurefuge pour animaux 0,55 des animaux sont des chats. Des chats 0,4 sont des méales.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males?

8) Alessandraavait un morceau de fil d'exactement 3,9 yards. Aprés avoir fait quelques
coutures, il lui restait 0,4 le montant initial. Combien lui reste-t-il ?

9) Une recette de tacos demandait 4,5 tasses de viande par taco. Si Alessandra voulait faire 2
tacos, de combien de viande aurait-elle besoin ?

10) Un verre de limonade a pris 2,12 boules de sucre pour faire. Si vous vouliez faire 2 verres,
de combien de boules de sucre auriez-vous besoin ?
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Ch Multiplication de décimales Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Unfermier donne a chacun de ses chevaux 0,7 d'une pierre alécher par mois. Sil a3
chevaux, combien de pierres alécher utilise-t-il par mois ? Ex. 2,1
1 0,567
1) Une boite de marqueurs pesait 2,7 kilogrammes. Si un enseignant aretiré 0,21 marqueurs,
guel est le poids des marqueurs qu'il aretirés ? 2 3,6
3, 20,562
2) Un pichet d'eau pourrait contenir 0,9 gallon d'eau. Si Davide remplissait 4 pichets,
combien d'eau aurait-il ?
4. 1,84
U . 5, 17,204
3) Unlot de poulet frit anécessité 4,6 litres d'huile. Si un fast-food préparait 4,47 lots, de
guelle quantité d'huile aurait-il besoin ?
6 1.4
4) Une boite de graines de tournesol pesait 2,3 kilogrammes. Si un magasin avendu 7. 0,22
0,8 boites, combien a-t-il vendu (en kilogrammes) ?
8. 1,56
5) Une bouteille de soda au sirop de sucre contenait 4,4 grammes de sucre. Si Davide a bu 9 o]
3,91 bouteilles, combien de grammes de sucre a-t-il bu ? ' ’
10. 4,24

6) Chague jour, une entreprise utilisait 0,7 boite de papier. Combien auraient-ils utilisé aprés
2jours?

7) Aurefuge pour animaux 0,55 des animaux sont des chats. Des chats 0,4 sont des méales.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males?

8) Alessandraavait un morceau de fil d'exactement 3,9 yards. Aprés avoir fait quelques
coutures, il lui restait 0,4 le montant initial. Combien lui reste-t-il ?

9) Une recette de tacos demandait 4,5 tasses de viande par taco. Si Alessandra voulait faire 2
tacos, de combien de viande aurait-elle besoin ?

10) Un verre de limonade a pris 2,12 boules de sucre pour faire. Si vous vouliez faire 2 verres,
de combien de boules de sucre auriez-vous besoin ?
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